Gedragscode studentenorganisaties

[bookmark: _GoBack]Het bestuur van de studentenorganisatie:
A. Is verantwoordelijk voor het opstellen en het uitvoeren van het beleid en de activiteiten van de studentenorganisatie. Daarbij zorgt het bestuur dat dit een toetsing aan in de maatschappij gangbare normen kan doorstaan, zoals terug te vinden in de Code of Conduct van de Universiteit Utrecht
B.  Zorgt dat niemand in zijn waarde wordt aangetast en zorgt dat de leden respectvol met elkaar en andere betrokkenen omgaan; wijst ongewenst gedrag zoals geweld, zowel geestelijk als lichamelijk, discriminatie, seksisme, dwang en vernedering af.
C. Zorgt voor een inclusief karakter van de studentenorganisatie waar iedere student zich veilig en welkom voelt.
D. Ziet erop toe dat zij en de leden zorgvuldig en respectvol omgaan met de eigendommen van de Universiteit Utrecht
E. Ziet er op toe dat de organisatie zich tijdens activiteiten houdt aan nationale en lokale wet- en regelgeving, de Drank- en Horecawet en de Tabakswet in het bijzonder. Dit houdt in dat er geen alcohol wordt verkocht en/of wordt geschonken aan studenten onder de 18 en dat studenten onder 18 tevens niet in het bezit van alcohol zijn. Het bestuur ziet er tevens op toe dat zij of de leden elkaar niet aanzetten tot het overmatig drinken van alcohol.
F. Tolereert geen gedragingen en uitlatingen waardoor de studentenorganisatie of de universiteit in diskrediet wordt gebracht.
G. Zorgt ervoor dat de principes uit deze gedragscode bekend zijn bij de leden van de studentenorganisatie en zorgt dat deze ook toegepast en nageleefd worden.
H. Is alert op waarschuwingssignalen, aarzelt niet om nader onderzoek te plegen naar aanleiding van signalen en passende maatregelen te nemen indien nodig.
I. Is verplicht passende maatregelen te treffen als, naar het oordeel van het bestuur of er een redelijk vermoeden bestaat dat een lid de Gedragscode heeft geschonden.
